

В рамках антинаркотического месячника, сотрудники Центральной библиотеки, для учащихся 3 школы и студентов Агротехнического техникума, подготовили акцию «Эстафета здоровья».

Затрагивая важные вопросы, касающиеся сохранения здоровья и жизни, ведущие призвали заниматься спортом, творчеством, вести здоровый образ жизни, следовать положительным ориентирам.

Проходя этапы эстафеты, участники акции ответили на вопросы викторины, показали физическую выносливость, приняли участие в разминке.

Отделом ПЦПИ для акции были подготовлены листовки «Скажи наркотикам НЕТ!», с указанием номеров «телефонов доверия».

В заключение ребята сделали вывод – «За свои действия и поступки человек отвечает сам. Если хочешь жить здоровой насыщенной, интересной жизнью, нужно негативно относиться к наркотикам и никогда их не употреблять». https://vk.com/public195602257?w=wall-195602257_163